СОДЕРЖАНИЕ ОБУЧЕНИЯ

 с применением дистанционных образовательных технологий
 по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации 

«Специфика работы концертмейстера в классах хора и вокала»  

(срок освоения - 20 академических часов)

Форма проведения – дистанционная.

Формат проведения – онлайн.
Преподаватели курса:
Выдающиеся деятели культуры и искусства России и зарубежья, известные пианисты - исполнители, педагоги и концертмейстеры, члены жюри XX (II-ого дистанционного) международного конкурса юных вокалистов на приз Ольги Сосновской 
Краткое содержание программы: 
 
Программа направлена на обновление имеющихся и приобретение новых компетенций концертмейстеров, работающих в классах вокального и хорового исполнительства посредством ознакомления с методиками и практиками работы пианистов-концертмейстеров, в том числе, в условиях дистанционного обучения. 

Программа состоит из методической части (онлайн-лекции, демонстрация материалов Практической конференции для преподавателей вокальных дисциплин и концертмейстеров «Вокальные конкурсы в эпоху пандемии: опыт и практика») и практической части (дистанционные мастер-классы, консультации). Наличие практической части позволяет на практике проработать представленные учащимися программы, продемонстрировать аудитории возможные методы дистанционной работы концертмейстера.    
Методическая часть содержит онлайн - лекции по следующим темам: 
· Особенности работы концертмейстеров с вокалистами в камерном и оперном жанра (из опыта работы ведущего концертмейстера Мариинского театра, заслуженного артиста РФ Ирины Юрьевны Соболевой);

· Значение поэтического текста в вокальном произведении на примере романсов П.И. Чайковского и С.В. Рахманинова;

· Психологическая подготовка к сценическому выступлению. Сценическое выступление - пути преодоления волнения;

·  «7 белых и 5 черных, белые начинают и…» (к вопросу о темперации и современной нотации);

· Концертмейстерское мастерство-первые шаги.
Практическая часть программы:
Дистанционные мастер-классы, демонстрирующие совместную работу концертмейстера и вокалиста при разборе и исполнении вокальных произведений, а также особенности работы над педагогическим репертуаром вокалиста.
· Особенности работы концертмейстера в вокальном классе при подготовке к конкурсным выступлениям;

· Важность и значение ансамбля, традиции, фразировка и примеры репертуара: Гендель, "Amen Halleluja"; Моцарт, "Deh vieni non tardar и Non piu andrai farfallone amoroso"; Беллини, "Vaga luna"; Пуччини, "O mio babbino caro" и "Questo amor vergogna mia (Edgar)"; Верди, "Saper vorreste"; Бизе, "Je crois entendre encore"; Рахманинов, "Не пой красавица при мне";

· Концертмейстер в классе и на концертной площадке - выразительная функция аккомпанемента;

· Взаимодействие певца с концертмейстером (ансамблевые качества вокалиста).
